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Folleto válido desde el 1/09/2024 al 30/09/2024 o fin de existencias.
Precios IVA no incluido.



N I E V E S - J A M Ó N  G R A N  
R E S E R VA  A L P U J A R R A
REF. 105002063
Jamón Gran Reserva de cerdo blanco con más 
de 18 meses de curación natural y artesanal. 
Sin nitrificantes, ni conservantes, solo sal marina, 
manteca y aceite. 
Peso de 8,00 a 8,50 kg. 

NIEVES-CENTRO J .  RESERVA
GRASO CORTE "V"

REF.105003058
Centro jamón reserva corte “v” con curación

natural y artesanal. Origen de la Alpujarra.
Formato: Al vacio 4-4,8 kg. CAJA: 2 piezas.

NIEVES-JAMÓN RESERVA ALPUJARRA
REF. 105002064

Jamón Reserva de cerdo blanco con más de 12 meses 

de curación natural y artesanal. Sin nitrificantes, ni 

conservantes, solo sal marina, manteca y aceite. 

Peso de 7-7,8 kg.

NIEVES-JAMÓN RESERVA
LONCHEADO

REF. 105003062
Jamón reserva loncheado 500 GR. 

Formato: cajas de 12 paquetes de 500GR.



A L - J A M Ó N  I B É R I C O  B E L L O TA  7 5  %

REF. 105001151
Curación de 40 meses. Jamón con pata corte. 
Denominación de origen Guijuelo .De 8 a 9 Kg .

IBELA-JAMON IBERICO CEBO 50%

REF. 105001128
Jamón Ibérico de Cebo Brida Blanca 50%.

Jamones de más de 8 kilos.

PROMOCIÓN: Regalo de una botella
Magnum Arroyo Reserva añada 2016
por cada jamón.

PROMOCIÓN: 
- Por la compra de 2 jamones de 
regalo una botella Magnum Arroyo reserva 
añada 2016
- Por la compra de 4 jamones de regalo 2
botellas Magnum
- Por la compra de 6 jamones de regalo el
jamonero diratorio bellota 
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NET - JAMONERO GIRATORIO
BELLOTA
REF. 110001445



C A M E R O S - E S T U C H E  
R E G A L O  E T I Q U E TA  R O J A

REF. 110001116

Promoción: por la compra de una caja 
de queso Camero, Parafinado, Curado o Mezcla Barra; 

regalo de un estuche de queso etiqueta roja
(estuche de 500gr) 

P R O M O C I Ó N
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V E R G E E R - Q U E S O  G O U D A  
L I G H T  ¼
REF. 107002051
Queso Gouda Bajo en grasa elaborado en 
Holanda. Formato: al vacío 3kg aprox. 
Caja 4 unidades.

VERGEER-QUESO GOUDA 
VIEJO OLD HOLLAND ¼

REF. 107002006
Queso Gouda Curado Old Holland.

Formato: al vacío 2,5kg aprox.
Caja: 4 unidades | 10kg aprox.

PEDRA-QUESO SEMICURADO

REF. 107001075
Queso de Mezcla, leche pasteurizada, semicurado
 (vaca y oveja). Curación mínima 45 días. 
Peso Aprox. 3 kg.Se vende por unidades y 
la caja lleva 2 quesos.



ALMENDROS - QUESO 
FRESCO CABRA

250gr: REF. 107001403
500gr aprox: REF. 107001404
2,5kg aprox: REF. 107001405

Queso fresco cabra
Formato: tarrina 250gr

Precio por unidad

Artesanal  y  na tural
Cabra  100%
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TELLO- MORRO FRITO
REF. 101003074
Morro frito bandeja. Careta de morro de 
cerdo frita en su propia grasa, sal y aromas 
naturales. Puede contener trazas de gluten, 
leche, derivados lácteos (incluida la lactosa) 
y soja. Conservar en lugar fresco y seco. 
Fecha de consumo preferente: 120 dias. 
Formato: barqueta 140 gr. | Caja: 12 unidades

TELLO-JAMON COCIDO ENTERO

TELLO - COSF-ESPETEC
REF. 104007024
Fuet espetec 130gr
Formato: Caja de 20 unidades
Precio por unidad. Venta por cajas. 

REF. 104001031
De calidad extra y totalmente natural y con la 

garantía de un jamón fresco se obtiene una 
pieza de este producto. Presentado en bolsa 
de aluminio para una mejor conservaciones 

un jamón cocido para competir con la alta 
gama de productos. Formato: 1 caja: 1 und de 

7 kilos a 7,45 kilos. 
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COHEVI-ALCACHOFA CUARTEADA
REF. 103001263
Alcachofa cuarteada
Formato: lata Peso neto 390 gr. 
Peso escurrido: 240gr. 
Caja: 12 unidades | Venta por unidades

COHEVI-ALCACHOFA CUARTEADA
BRASEADA

REF. 103001274
Alcachofa cuarteada braseada, aceite de 
girasol, vinagre de vino, sal y ácido cítrico

Formato: peso neto 2400 gr. 
Peso escurrido: 1550 gr. 

Caja: 6 unidades.Venta por unidades

MAX-PIKANTWURST 
REF. 102002558

MAX-BRATWURST
REF. 102002559

MAX-FRANKFURT
REF. 102002560

ESPECIAL TIENDA

M A X - S A L C H I C H A S  F R A N K F U R T  
C O C K TA I L  
REF. 102002572
Salchichas Frankfurt cocktail de 2cm de largo



ACASA- CHORIZO CASERO SARTA 
DULCE 
REF. 104003009
Chorizo artesano tipo sarta en forma de 
herradura , con bolsa protectora.
Formato: paquete de 3 unidades al vacío. 
Cajas: 2 paquetes 2,5 kilos aprox. 

ACASA-CHORIZO CASERO SARTA 
PICANTE 

COMAS-GALNO FIAMBRE DE PALETA
REF. 104001121
Fiambre de paleta cocida en barra 11x11. 
Peso aprox. 3 kg. | Caja de 2 uds
 

REF. 104003010
Chorizo artesano tipo sarta en forma de 

herradura, con bolsa protectora. Formato: 
paquete de 3 unidades al vacío. 

Cajas: 2 paquetes 2,5 kilos aprox.

TOVAR- PINCHO TOVAR
REF. 108005062

Pincho tovar o pintxo a la donostiarra.  
Está hecho a base de palitos de cangrejo y 

mayonesa.
Formato: barqueta de 1200 gr. | caja: 10 uds

ESPECIAL TIENDA



IBELA-LOMO BAJO VACUNO SUPERIOR
REF. 101002424

Lomo bajo vacuno superior
Formato: al vacío 275gr.

FILA - PIERNA CABRITO
460 - 510gr: REF. 102001092
+510gr: REF. 102001570
-450gr: REF. 102001569 
De raza granaino-murciana de la sierra 
de los filabres



PEÑE - RABO COCIDO
REF. 102001091
Rabos de cerdo cocidos y congelados
Se presenta en cajas de 6 kg
Con 4 bolsas de 1,5kg cada una

PEÑE-OREJA COCIDA ADOBADA

NAT-RABO AÑOJO CORTADO
REF. 102001592
Rabo cortado vacuno
Cajas de 5-6 kg aprox.
Se vende por cajas 

REF. 1042001260
Oreja cocida y adobada de cerdo congelada

Se presenta en cajas de 6 kg con 4 bolsas
de 1,5kg cada una.

N
O

V
E

D
A

D



M A R - L O M O  D E  M E R L U Z A
REF. 102003470
Lomos de Merluza sin cabeza, sin cola y sin 
vísceras. Congelada con piel. 0% Glaseo. 
Origen: Sudáfrica . Formato : a granel lomos 
envueltos 1 a 1 en porciones de 80-120 gr. 
En cajas de 5kg con 50 unidades aprox. 

PULPO T-6 BLOQUE

REF. 102003033
Pulpo T-6. Cada pulpo pesa entre 

800-1200GR. 
Formato: 1 Pastilla de 5 KG aprox. 

Caja: 2 patilla de 5KG. 10 KG aprox. 

CASTE-RODABALLO SALVAJE ENTERO

REF. 102003474
Rodaballo Salvaje Entero 150/250 Eviscerado IQF.
 Formato: a granel. 
Caja: 5 KG.



C A S T E - L A N G O S T I N O  V N  
C O C I D O
REF. 102003487
Langostino Vannamei Cocido Esp Oro  
40/60 Piezas/Kg. Formato: estuche de 2Kg. 
Peso Neto 1,9KG. 
Caja de 6 estuches.

CASTE-POTA GIGAS TUBO

REF. 102003477 | 102003035
Tubo de pota interfoliada M +23. 

Formato : caja de 5 kg. 
Peso escurrido: 4KG. A GRANEL. 

MERCA-PATAS CANGREJO DE LAS 
NIEVES
REF. 102003431 
Patas Cangrejo de las nieves cocidas y congeladas 
Formato: Estuche de  500GR. 
Caja: 8 unidades 4 KG.

SERIE ORO



ALEPA ATUN AHUMADO
PRECORTADO EN ACEITE

REF. 108002150
Atún ahumado precortado en aceitede girasol.

Formato: barqueta de 200gr
Peso escurrido 150gr

DUENDE-SALMÓN HOSTELERIA
REF. 108002168

Salmón Noruego ahumado superior. 

Sin piel ni espinas.

Plancha de salmón laminado/entero de peso 

variable (aprox: 1.500 g)

DUENDE-SALMÓN AHUMADO

REF. 108002169
Salmón noruego ahumado

precortado envasado en planchas  al vacío
Peso variable. Formato: unidades. 

Caja: 7 unidades

PROMOCIÓN: por la compra de 1 bonito
regalo de una unidad de salpicón de atún.
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M A R - B O N I T O  L O M O  M I TA D E S
REF. 108002026
Lomo de Bonito en mitades. 
Unidades de 200gr A 750gr aprox.



FOSTER- PULLED PORK, ORIGINAL 
STYLE REF. 103001123
Jugosa carne de cerdo deshilachada, con 
exquisita salsa Bbq Rellish Country

FOSTER- COCHINITA PIBIL "OR. STYLE" - 
DESHILACHADOS REF. 102002507
Aguja de cerdo 82,8%
Barqueta de 1kg | Caja de 6 unidades

FOSTER- TINGA DE POLLO "OR. STYLE" 
- DESHILACHADOS REF. 102002578
Receta típica de México que se elabora con carne
deshebrada de pollo. Salsa a base de tomate,
cebolla, ajo y chile chipotle. 
Barqueta de 1kg | Caja de 6 unidades

FOSTER- RABO ESTOFADO DESMIGADO -
DESHILACHADOS REF. 108002577
Barqueta de 1kg | Caja de 6 unidades

FOSTER- CARRILLADA IBERICA
- DESHILACHADOS REF. 102002576
Barqueta de 1kg | Caja de 6 unidades

FOSTER- REINA PEPIADA -
DESHILACHADOS REF. 108002579
Con mayonesa de aguacate y lima
Barqueta de 1kg | Caja de 6 unidades

ESPECIAL RELLENOS



F O S T E R -  P A N  B A O  B L A N C O

REF. 102004116
Pan gua bao.Formato: bolsa con 60 unidades de 
35 gr con 2100gr. Caja: 1 bolsa de 60 unidades. 
Precio por caja. 

FOSTER- PAN BAO NEGRO
REF. 102004124

Pan gua bao negro: Formato: bolsa con
 60 unidades de 35 gr con 2100gr. 

Caja: 1 bolsa de 60 unidades.
Precio por caja

MENG-PAN BAO BOLSA
REF. 102004060

Formato: bolsa de 700 gr con 18 unidades aprox. 

de 40 gr. 

Caja: 8 bolsas de 700gr. 

MANA- PAN PITA
REF. 102004272

Pan de pita 14cm 80gr.
Formato: bolsa de 6 uds

Caja de 72 uds (6 bolsas de 12 uds)
Venta por bolsas y cajas

Opciones para descongelar:
- Calentar durante 2-3 minutos en un horno a vapor
- Descongelar en el microondas durante 40-60 
segundos
- Descongelar en una tostadora



CANDI-GYOZAS DE CARRILLADA 
DE CERDO CON SALSA KIMCHEE
REF. 102002334
Gyozas de carrillada de cerdo con salsa. 
Calentar y servir. 
Formato: bandeja de 40 uds de 14/16 gr/unidad. 
Caja de 3 bandejas. Precio por gyoza. 

CANDI-GYOZAS DE RABO 
DE TORO CON SALSA HOISIN

REF. 102002380
Gyozas de rabo de toro con salsa hoisin.

Calentar y servir.
Formato: bandeja de 40 uds de 14/16 gr/und. 

Caja de 4 bandejas. Precio por gyoza.

MENG-GYOZAS RAVIOLIS LANGOSTINO
REF.102004065

Meng-gyozas de langostino y verdura.

Formato: bolsa 600 gr cong. Cajas de 12 bolsas  7,2 kg.

La bolsa contiene 30 piezas de 20gr aprox. 

MENG-GYOZAS RAVIOLIS POLLO
Y VERDURAS
REF. 102004066

Meng-gyozas de pollo con verdura.
Formato: bolsa 600 gr cong. 

Cajas de 12 bolsas 7,2 kg. 
La bolsa contiene 30 piezas de 20 gr aprox. 



F O S T E R -  M I N I  E M P A N A D A  D E  
M A I Z  T I N G A  D E  P O L L O
REF. 102002581
Mini empanadillas para freir 180º 4 min. rellenas 
de tingas de pollo. 30gr aprox.
Formato: bolsas de 50 uds -  1,5kg | Caja: 2 bolsas
Venta por bolsas. Precio por empanadilla.

FOSTER- MINI EMPANADA DE
MAIZ QUESO MADURADO

REF. 102002582
Mini empanadillas para freirpara freir 180º 2,5 min. 

rellenas de quesomadurado y cebolla
caramelizada. 30 gr aprox.

Formato: bolsas de 50 uds -  1,5kg | Caja: 2 bolsas
Venta por bolsas. Precio por empanadilla. 

FOSTER- MINI EMPANADA DE MAIZ 
CARRILLADA IBÉRICA

REF. 102002580
Mini empanadillas para freir para freir 180º 2,5 min.
rellenas de carrillada ibérica. 30gr aprox.
Formato: bolsas de 50 uds -  1,5kg | Caja: 2 bolsas
Venta por bolsas. Precio por empanadilla.

CONGELADO Y SIN GLUTEN



GC-RAVIOLI CRUJIENTE DE
TORO AL VINO

REF. 102002498
Ravioli crujiente de toro al vino.

Formato: a granel 25 gr aprox. Caja: 2 kg.

GC-RAVIOLI CRUJIENTE DE 
CHISTORRA Y HUEVO
REF. 102002505

Ravioli crujiente de chistorra y huevo. 

Formato: a granel 25 gr aprox. caja: 2 kg. 

GC-RAVIOLI CRUJIENTE DE 
CORDERO AL ROMERO

REF. 102002490
Ravioli crujiente de cordero al romero

Formato: a granel 25 gr aprox. Caja: 2 kg.
Venta por kg.

G C - R AV I O L I  C R U J I E N T E  
S E C R E T O  C O N  C E B O L L A  
C O N F I TA D A  Y  J A M Ó N

REF. 102002477
Ravioli crujiente de secreto con cebolla confitada 
y jamón.
Formato: a granel 25 gr aprox. Caja: 2 kg. 



G C - B R O C H E TA  A S I ÁT I C A  D E  
L A N G O S T I N O
REF. 102002542
Brocheta asiática de langostino.
Langostino rebozado con panko congelado. 
Formato: barqueta con 14 unidades. 
Caja: 42 unidades caja.

CHKN-MINI BROCHETA DE POLLO
REF. 102002563

Mini brocheta de pollo 12 gr.
Pechuga de pollo, se retira la piel, el hueso y 

cartílago, troceado antes de cocinar, volteado, 
ensartado, frito rápidamente y cocido al vapor

Ingredientes: 95% pollo, agua, sal, aceite refinado 
de soja. Formato: bolsa de 2,5 kg.

Cajas de 4 bolsas.

ACASA-BOLITAS TIGRE CON PANKO

REF. 102002503
Tigre en forma de bolita de 40/45 gr aprox.
 Formato: caja de 1,2 kg aprox. 30 unid.
Precio por kg.
La unidad sale a 17 centimos. 6,99€/kg



M A X - S A L C H I C H A S  F R A N K F U R T  
C O C K TA I L  
REF. 102002572
Salchichas Frankfurt cocktail de 2cm de largo
Calibre 17, bolsa al vacío de 200gr
Ideal para eventos.
Precio por bolsa.

MANA- PAN PITA COCKTAIL
REF. 102004273

Pan Pita cocktail 6cm 15gr.
Formato: a granel 250 uds

Venta por cajas.



A C A S A - P A P A R A J O T E S

REF. 102004209
Paparajote murciano. Postre típico murciano,

 elaborado sobre una hoja de limonero (no comestible) 
y una masa dulce rebozada.

 Formato: a granel. peso entre 40/50 gr unidad, 
22 unidades/kg aprox. Caja: 2 kg. 16,99€/kg.

PROMOCIÓN: por la compra de1 caja de 
paparajotes regalo de 1 caja de cremoso 

arroz con leche

HORNO- TARTA DEL ABUELO
CHOCOLATE BLANCO
REF. 102004022
Horno-Tarta Del Abuelo Chocolate Blanco
Formato: Tarta En Barra De 900 Gr. Caja: 2 Barras

HORNO- TARTA DE LA ABUELA
GALLETA/CHOCOLATE

REF.102004008
Producto artesanal fabricado manualmente

Formato: Barqueta 1.100 gr.
 Caja: 2 Uds. Se venden por cajas de dos tartas



VINO MOGAR VENDIMIA 
SELECCIONADA
REF.100001023
Está elaborado con las mejores uvas, 
procedentes de viñedos de más de 20 años
Crianza durante un mínimo de 12 meses en 
barricas de roble francés y americano de grano 
muy fino
Cajas de 6  botellas de 75 CL. Añada 2018. 

VINO ARROYO JOVEN R.DUERO
REF. 100001011

Vino producido por fermentación de uva 
seleccionada en depósitos de acero inoxidable 

con temperatura controlada
Olor exquisito, tonos florales. Añada 2023

Formato: cajas de 6 botellas.

G I N  P R E M I U M  B L A N C  S A L I C O R N I A

REF.100002012
 Exclusiva London Dry Fin, triple destilación.

 Le sorprenderá al degustarla sola, con su tónica
 favorita o en cócteles. Cajas de 4 botellas. 

2 3 , 9 9 € /u n d

PROMOCIÓN: regalo de 1 caja de tónica
Schweppes



Polígono Industrial Oeste

Av de Las Americas, 17

30.820 Alcantarilla (Murcia)

T. 968 89 70 22

tovar@todoenalimentacion.com


